

洛阳·城事



看这精气神儿，堪比当年

老翁爱耍红缨枪 曾是抗日儿童团团长



当年八路军留下的几颗子弹



带红缨枪走街串巷

昨日，在偃师市大口镇南寨村，81岁的曹合丁老人正在村口舞动红缨枪，引得许多村民关注。

曹合丁老人1944年参加村子里的抗日儿童团，担任团长。“当时我只有11岁，每天拿着红缨枪在村口站岗放哨。”曹合丁老人说，解放后他一直珍藏着当年的红缨枪。现在没事的时候，他就拿着红缨枪，到当年站岗的村口等地，回忆过去的时光。

或许和经常耍红缨枪有关系，老人身体不错，耳不聋眼不花。现在，他还经常骑着自行车带上红缨枪走街串巷，给附近的年轻人讲当年的抗战故事。

记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 摄影报道



“当年就是这样站岗放哨的”

12辆老爷车 驶进洛阳城



□记者 李砺瑾/文 赵朝军 李卫超/图

本报讯 昨日18时许，12辆插着德国和中国国旗的老爷车缓缓驶入位于老城区的安喜门。(如图)经过万余公里的跋涉，这个从德国柏林出发的老爷车队，终于来到了洛阳这座千年帝都。

德国汉堡中国之旅驻中国办事处相关负责人说，这些老爷车8月30日从德国柏林出发，9月24日进入中国境内，途经8个国家，预计本月13日到终点北京，历经约13000公里。这些老爷车大多是20世纪七八十年代的奔驰、宝马等。

在昨日的人城仪式上，这次2014欧亚新丝绸之路老爷车拉力赛组织方德国汉堡市“中国之旅”旅行社向我市授牌，认定我市为“欧亚新丝绸之路老爷车拉力赛的东方终点洛阳站”。同时，省旅游局为我市授牌“丝绸之路旅游东端永久出发地”。

我市则向车队赠送了洛阳丝绸之路旅游指定礼物唐三彩骆驼，以及写有“丝绸之路跨越千山万水，河洛文化连接欧亚桥梁”的丝绸之路旅游主题宣传标语书法作品。

今日，这些老爷车将来到龙门石窟景区，如果您还想一睹这些老爷车的风采，不妨到龙门石窟景区和其来个“偶遇”吧。



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

